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Preureditev dveh 
medgeneracijskih športnih 
igrišč v Preserju in na Rakitni
Občina Brezovica se je v lanskem letu prijavila na javni razpis LAS Barje 
z zaledjem s projektom »Preureditev dveh medgeneracijskih igrišč v 
Preserju in na Rakitni« ter uspešno pridobila 80 % delež sofinanciranja 
s strani Agencije Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj 
podeželja. Vrednost celotne investicije znaša okoli 110.000 evrov. 
Na obeh omenjenih igriščih, ki sta locirani pri OŠ Preserje in POŠ Rakitna, 
se bodo preplastila tla z novim asfaltom, obnovila ograja, zamenjali 
športni rekviziti (mali nogomet, košarka) ter zarisale nove črte. Vidnejšo 
pridobitev bo obenem predstavljala povsem nova razsvetljava, ki bo 
omogočala izvajanje aktivnosti tudi v večernih urah. 
Sanacija športnega igrišča na Rakitni se je pričela v sredini septembra, 
kasneje pa se bo nadaljevala še v Preserju. Dokončanje del je 
predvideno v novembru.

Občina Brezovica

Javna predstavitev modelov 
vrednotenja nepremičnin
V skladu s 3. odstavkom 19. člena Zakona o množičnem vrednotenju 
(ZMVN-1) mora občina javnost na krajevno običajen način seznaniti o 
kraju, času javne razgrnitve, ki traja najmanj 30 dni, o spletnem naslovu, na 
katerem je dostopen predlog modelov vrednotenja, in o načinu dajanja 
mnenj in pripomb javnosti. Več informacij prejmete na spletni strani 
občine https://www.brezovica.si/

Spletni naslov, na katerem bo od 1. do 30. oktobra javnosti dostopen 
predlog modelov, je https://www.mvn.e-prostor.gov.si.  
  
RAZGRNITEV: Vse občine razgrnejo predlog modelov istočasno od 1. 
oktobra 2019 do 30. oktobra 2019.  
  
ROK ZA PRIPOMBE: Vsi zainteresirani lahko podajo mnenja in pripombe 
k predlogu modelov od 1. oktobra 2019 do 15. novembra 2019.

Slovenski odbojkarji so me pustili brez besed. Oprostite. 
Vaš župan

Metod Ropret

Spoštovani občanke in občani, 
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BESEDA UREDNICE

8. september se že od leta 1966 obeležuje kot mednarodni dan 
pismenosti. Opismenjevanje je vseživljenjski proces, saj praktično 
ne moremo doseči zgornje meje opismenjevanja. Pismenost pa 
je največkrat definirana kot sposobnost branja in pisanja, seveda 
poznamo več vrst pismenosti od bralne pismenosti, finančne 
pismenosti, digitalne pismenosti in tukaj je še malo manj zastopana 
medijska pismenost.   
Klasična pismenost danes ne zadostuje več, kajti v dobi sodobnih 
tehnologij in množičnih medijev in v poplavi sporočil je iz dneva 
v dan pomembneje, da pridobivamo sposobnost in znanje, 
kako interpretirati medijska sporočila. Vendar definicije medijske 
pismenosti ne moremo natančno opredeliti. Gre predvsem za veliko 
več kot za zmožnost prebrati TV program ali naučiti se, kako deluje 
kamera. Medijska pismenost ni mišljena samo kot orodje za lažje 
razumevanje in uporabo medijev. 
Za lažjo ponazoritev lahko medijsko pismenost povežemo s 
kritično pismenostjo. Vsekakor izraz pomeni zmožnost uporabe 
in interpretacije medijev, vendar pomeni tudi širše analitično 
razumevanje medijev. V vsakdanjem življenju mediji sodelujejo 
enakopravno z drugimi dejavniki v procesu oblikovanja identitete in 
odraščanja mladih. V turbulentnem obdobju, ki je značilno za življenje 
mladostnikov poleg družine, šole, vrstnikov in drugih dejavnikov v 
procesu oblikovanja osebnosti, vzgoje in dozorevanja, jih dominira 
vpliv medijev. Med procesom socializacije si mladi po vzoru medijskih 
in reklamnih likov oblikujejo sliko o sebi in drugih. Svojo identiteto 

razvijajo pod vse večjim vplivom medijev, ki želijo vplivati na želene 
lastnosti, sposobnosti, obnašanje in način življenja, ki so neizogibni za 
ustvarjanje primernega in sprejemljivega položaja v družbi. 
Vprašajte se kako in koliko so današnje igrače, videoigre, oblačila, 
hrana in drugi izdelki povezani z medijskimi vsebinami katere otroci 
in mladostniki spremljajo? 
Otrok, ko kaj vidi na televiziji ali internetu, s svojimi 7, 8, 10 ali 13 
leti drugače interpretira vsebino namenjeno starejši populaciji. 
Najpogosteje vsrka to vsebino in jo preslika v svoje življenje, zato je 
pomembno, da se otroci kot tudi mi odrasli medijsko opismenjujemo 
in razvijamo kritično mišljenje. 
Kdo je naredil pričujočo medijsko vsebino, za koga, s kakšnim ciljem, 
na kakšen način, zakaj ravno tako, kdo to financira ... To so le nekatera 
enostavna vprašanja za medijsko opismenjevanje vsakega odraslega/
starša in mladostnika. 
Medijska vzgoja je definirana kot proces pridobivanja medijske 
pismenosti oziroma sposobnosti kritičnega razmišljanja in analize 
ustvarjenih medijskih sporočil. Pomeni sposobnost razločevanja 
domišljije od resničnosti, kompetenco razumevanja posebne 
medijske kode in formatov, imeti znanje, potrebno za spopadanje z 
učinki medijev. 
Svojo besedo bom tokrat zaključila z mislijo Thomasa Bauerja: »Svet 
razume tisti, ki razume medije.«

mag. Darja Marinčič, urednica glasila Barjanski list

Prenova kotlovnice OŠ Preserje 
Aktivnosti na projektu zamenjave energenta na objektu OŠ Preserje so 
se začela že lansko leto (2018) ob prijavi na javni razpis občine Brezovica. 
Podjetje Resalta je bila z odločbo izbrana za izvajanje izbrane gospodarske 
javne službe za dobavo toplote iz kotlovnice na lesno biomaso v OŠ 
Preserje in mu je bila podeljena koncesija za obdobje 15 let. 
Začetek gradbenih, strojnih in elektro del je bil 27. 5. 2019. Prenovljena je 
bila celotna kotlovnica in kotlovska oprema. Vgradila sta se dva biomasna 
kotla na lesne pelete ustrezne moči, ki služita kot edini vir ogrevanja 
in pripravo tople sanitarne vode v ogrevalni sezoni. Izven ogrevalne 
sezone se topla sanitarna voda segreva centralno s pomočjo stenskega 
električnega kotla Vaillant velikosti 18 kW. 
Dela so se zaključila v dogovorjenem času. Uradna primopredaja nove 
kotlovnice ob polni sposobnosti obratovanja, se je zgodila 12. 9. 2019. 
Pogodbena doba dobave toplote iz kotlovnice na lesno biomaso se prične 
s prvim ogrevalnim dnem v jeseni. 
Objekt se je do sedaj ogreval s starimi kotli na kurilno olje, ki so imeli 
zaradi starosti nižji izkoristek (<80%) od že tako nizkega izkoristka za 
kurilne naprave iz tistih časov (1980 in 1981). Izkoristek bi lahko ocenili 
med 75% in 85%. Novim kotlom na biomeso (pelete) se izkoristki 
gibljejo okoli 94%, kar pomeni znatno izboljšanje pretvarjanja primarne 

energije v koristno energijo pri prehodu iz starega sistema na nov sistem 
obnovljivih virov energije. Posledica razlike izkoristkov seveda pomeni 
energijski prihranek.
Cilj investicije je bilo zmanjšanje stroška energije za ogrevanje, kar 
je doseženo z višjim izkoristkom kotlov ter s prehodom na cenejši 
energent. Pomemben cilj je bil tudi prehod na obnovljive vire energije 
ter s tem zmanjšanje ogljičnega odtisa sistema.

mag. Darja Marinčič
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Krajevne skupnosti

Ta mesec je imelo KD FS Rožmarin pomemben nastop na Ljubljanskem 
gradu. Plesali smo namreč za protokol Ministrstva za obrambo, na 
katerem so bili načelniki general štabov iz celega sveta. Ker je bila varnost 
za ta protokol na zares visokem nivoju, je bila ob tem dogodku cesta do 
Ljubljanskega gradu za osebna vozila zaprta, nas pa je tja pospremila 
Slovenska vojska. 
Poleg Rožmarincev, ki smo odplesali Krakovske plese v polni postavi s 
štirimi glasbeniki, je na protokolu nastopila še Emona z dvema pevskima 
točkama. 
Poleg tega nastopa pa smo ta mesec ponovno začeli z nastopi za turiste. 
Zanje smo nastopili v gostilni Šestica v Ljubljani. 
V začetku meseca oktobra, natančneje 2. 10., pa ob 20. uri organiziramo 
dan odprtih vrat, ko lahko pokukate na našo vajo, se preizkusite v 
plesu in spoznate nas, Rožmarince. V oktobru že aktivno začenjamo s 
pripravami na naš letni celovečerni nastop, zato je to odlična priložnost 
za uvajanje novih plesalcev in plesalk ter glasbenikov in glasbenic. 
Novim koreografijam in plesom, ki jih bomo osvojili do celovečernega 

nastopa, pa se bomo intenzivneje posvetili na intenzivnih folklornih 
vajah na Debelem rtiču, 11.–13. oktobra. 

Članica KD FS Rožmarin, 
Urška Levstek

Nastop na Ljubljanskem gradu za protokol Ministrstva za obrambo

6. redna seja Sveta Občine Brezovica
Po poletnem premoru je bila v četrtek, 19. 9., popoldne že 6. redna seja 
Občinskega sveta Občine Brezovica. Na seji je bil sprva sprejet dnevni 
red nato pa je župan svetnike seznanil z delom njegovega kabineta in 
aktualnimi temami v občini. 
Mestna občina Ljubljana kandidira z ostalimi 26 občinami v urbani 
regiji za evropsko prestolnico kulture. V primeru, da bo kandidatura 
uspešna, se bo del kulturnih prireditev odvijal tudi v naši občini. Župan 
je obrazložil trenutno stanje glede pridobivanja okoljevarstvenega 
varstva za nov avtocestni priključek na Brezovico. Po optimističnih 
napovedih se zadeva rešuje in naj bi bila v celoti rešena še letos. Beseda 
je tekla tudi o novih kanalizacijskih omrežjih v občini na lokacijah Laze, 
Brezovica in Žabnica, katerih potek je odvisen od pridobljenih finančnih 
sredstev. Nazadnje je župan dejal, da je za izgradnjo prizidka OŠ Preserje 
bil na razpisu izbran projektant ter da je v teku prenova dveh igrišč za 
katera so bila pridobljena evropska sredstva. 
Podžupan Marko Čuden je izpostavil, da dela komunalne službe 
potekajo po planih. Gradnja komunalne infrastrukture na Komarijski 
poti je v zaključni fazi. Pričela pa se je rekonstrukcija križišča za odcep 
na Rakitno. S pričetkom prihodnjega leta se pričakuje rekonstrukcija 
glavne ceste skozi Črno vas, s tem pa se lahko pričakuje spremenjen 
potek prometa v naši občini. 
Nato so po dnevnem redu nadaljevali z naslednjo točko pri kateri je 
direktorica JKP Brezovica Monika Pulko Jurca predstavila medletni 
poračun omrežnin za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode 
za leto 2019. Občinski svet je podal pozitivno mnenje k predlaganim 
cenam omrežnine odvajanja komunalne odpadne vode in omrežnine 

čiščenja komunalne odpadne vode. Na seji je občinski svet med drugim 
sprejel predlog odloka o spremembah Odloka o proračunu Občine 
Brezovica za leto 2019. 
Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Miha 
Rus je predstavil predloge o podelitvi občinskih priznanj za leto 2019 
in sklep je bil s strani občinskega sveta soglasno sprejet. Prav tako je 
predsednik Komisije podal sprejeti Predlog odloka o imenovanju člana 
nadzornega sveta Javnega holdinga Ljubljana, gospoda Darka Jurco. 
Sklep je bil soglasno sprejet.  
Pred zaključkom seje pa so svetniki na pobudo svetnika Gorazda 
Kovačiča delili mnenja o predlogu razdelitev občin v pokrajine. 
Seja se je zaključila ob 20.40.

mag. Darja Marinčič
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Piknik v septembru
Člani ŠKTD Lokvanj odločili, da se dobimo na pikniku pri domu 
Lokvanj. Punce so poskrbele za jedačo in pijačo, fantje pa pridno 
pekli na žaru. Udeležba je bila kar lepa, saj se je na povabilo UO 
društva, odzvalo kar veliko članov in članic ŠKTD Lokvanj. Ob dobri 
hrani in pijači smo se družili pozno v noč. Za dobro družbo pa sta 
poskrbela tudi skupina Mlin in Štefan Plahanc ter Igor Pristavec, ki 
nas je s svojo kočijo popeljal po Ljubljanskem barju. 
Ker pa se na razstavo Cvetja in ročnih del zelo pripravljamo in so 
priprave v polnem teku, vas vljudno vabimo v soboto, 26. 10. 2019, 
in nedeljo, 27. 10. 2019 v Podpeč (dvorana). 

  
Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj 
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Popsing glasbene delavnice na Brezovici delujejo že 10 let. Kako 
to, da ste se odločili ukvarjati s tem poklicem? 
Da me vleče v učiteljske vode, sem ugotovila že zelo zgodaj, zato sem 
se odločila študirati glasbeno pedagogiko na Akademiji za glasbo. 
Od nekdaj sem rada bila v vlogi učiteljice, rada delam z ljudmi vseh 
starosti. Po končani fakulteti sem se hotela zaposliti v šoli, vendar me je 
čisto po naključju pritegnilo poučevanje pop petja. Družinski prijatelji 
so me prosili, če lahko učim njihovo hči peti in sem seveda rekla, da 
z veseljem in tako sem ugotovila, da mi je to delo pravzaprav pisano 
na kožo. Odločila sem se, da odprem svojo pevsko šolo Popsing, ki jo 
sedaj vodim že 10 let.  

 Kakšni so bili vaši prvi koraki k pevski karieri?
Nad petjem sem se navdušila, ko sem v osnovni šoli naletela na kaseto 
Fantom iz opere. Prevzel me je glas glavne pevke in tudi sama sem 
želela postati operna pevka. Starši so me vpisali v glasbeno šolo, 
kjer sem se opernega petja učila 6 let. Kasneje pa so me bolj začele 
zanimati »pop vode«. Nastala je tudi prva najina skupina Turbo angels 
in tako sem zajadrala na medijsko sceno. Vedno bolj me je zanimalo 
vse o vokalu, zato sem se začela učiti pri različnih učiteljih pop petja 
v tujini. 
 
 Je lažje poučevati ali nastopati? 
Oboje imam rada. Oder predstavlja svojevrsten izziv, v učenju pa 
izjemno uživam! V svoji učilnici se počutim kot riba v vodi. Velikokrat 
si rečem, da imam res srečo, ker nikoli ne hodim v službo, saj je 
poučevanje petja pravzaprav moj hobi.  

 Ali se lahko vsakdo nauči petja? 
Če ima veliko voljo in motivacije in predvsem vztrajnosti, bi rekla da. 
Imamo različne predispozicije, tako da je za nekatere peti lažje kot za 
druge. Vendar iz lastnih izkušenj lahko povem, da sem imela tudi nekaj 
učencev, ki na prvi uri niso zadeli niti enega samega tona, kasneje, po 
nekaj letih učenja, pa so z lahkoto prepevali različne pesmi.  
  
Koga vse ste učili petja? 
Veliko je otrok različnih starosti, moj najstarejši učenec pa je imel 75 
let. :) Kar nekaj znanih pevcev sem pripravljala na različna snemanja in 
nastope, med njimi tudi Niko Zorjan, Bql in Ulo Ložar.  

Zdaj v Popsing pevskih delavnicah poučujejo kar tri znane 
glasbenice? 
Res je. Izjemno sem hvaležna, da smo našo pevsko šolo razširili z 
dodatno ekipo. Z dvema odličnima in uspešnima glasbenicama Niko 
Zorjan in Manco Špik. Obe imata prekrasen pedagoški pristop, veliko 
znanja in izkušenj, ki jih lahko delita z učenci. Hvaležna sem za takšni 
izjemni sodelavki.  

 Koliko vaje in kaj vse je potrebno vložiti v dober glas? 
Ogromno! Zelo je pomembno, da ima pevec dobro pevsko tehniko 
in da njegov glas ostane zdrav ne glede na količino petja. Z dobro 
pevsko tehniko definitivno izboljšamo naš talent, predispozicijo za 

petje, predvsem pa se izognemo morebitnim poškodbam glasilk. Bolj 
kot poznamo svoj pevski instrument, lepše in kvalitetnejše zvenimo.  
  
Kaj potem, ko udeleženca vaših delavnic naučite peti, ga 
prepustite trgu show biznisa, ali mu pomagate zgraditi kariero? 
Popolnoma odvisno je od želj posameznika. Nekateri pojejo, ker si to 
želijo početi v življenju in ker bi se radi preživljali z glasbo, drugi, ker jih 
to zabava, sprosti in ker se ob petju dobro počutijo. Vsi učenci nimajo 
enakih vizij za prihodnost. Če so želje po pomoči, seveda oba z Raayem 
pomagava. Je pa res, da mora imeti vsak, ki si želi uspeti, tudi veliko 
samoiniciative. Za začetnika je pomembno, da ima veliko nastopov, ob 
različnih priložnostih. Tako najlažje pridobiva zelo pomembne odrske 
izkušnje. 

Našim bralkam in bralcem ste ob tem jubileju pripravili 
presenečenje – dajva ga razkriti.
Tako je! Hvaležni smo za teh 10 prelepih let zato tudi enemu izmed 
vaših bralcev podarjamo mesečno šolnino v delavnicah Popsing. Vse, 
ki bi se nam želeli pridružiti in se pri nas učiti, vabim, da se prijavijo na 
elektronski naslov info@popsing.si do 14. 10. s kodo barjanskilist.

mag. Darja Marinčič

Jubilejnih 10 let in vse Popsing-ove zvezde
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Prvi dan šole – običaji po svetu
Prvi šolski dan je že za nami. Vsi vemo, kako nestrpno ga otroci 
pričakujete in kako težko je po počitnicah preklopiti na zgodnje 
jutranje vstajanje in vsakodnevne obveznosti. No, sem prepričana, 
da vam gre po mesecu dni odlično. Za vas sem tokrat brskala in se 
zanimala kako po svetu poteka prvi šolski dan. Veliko držav ima prav 
poseben in neobičajen način in tukaj je nekaj primerov. Zanimivo! ???? 
V Nemčiji prvi šolski dan otroci dobijo »Schuletuete« (šolsko torbo), 
vendar ne gre za nahrbtnik, ampak zavitek kot velik kos torte, napolnjen 
s šolskimi potrebščinami in sladkarijami, da bo šolsko leto sladko. 
 V Indiji otroci prejmejo darilo za prvi šolski dan »praveshanotshavan«. 
Ker prvi šolski dan v Indiji sovpada z začetkom sezone monsunov, je 
darilo običajno nov dežnik. 
 Na Japonskem prvi šolski dan otroci dobijo »randoser«, nahrbtnik s 
trdnimi stranicami. V preteklosti so dekleta nosila rdeče, fantje pa črne 
nahrbtnike. 
 V Rusiji je prvi šolski dan znan kot Dan spretnosti in znanja. Vključuje 
posebno slovesnost v šoli. Otroci svojim učiteljem po navadi prinesejo 
šopke cvetov in od njih dobijo balonček. 

 Italijanski otroci gredo prvi šolski dan v nakupovanje in kupujejo 
uniforme. V vrtcih fantje nosijo modro-bele, deklice pa roza-rdeče 
uniforme. Po prvem razredu vsi nosijo temno modre uniforme. 
 na Nizozemskem je zelo priljubljen okolju prijazen prevoz. Prevoz 
koles z otroškimi sedeži ali prikolicami, ki so pritrjene na kolesa. Prvi 
šolski dan ni izjema pri tem načinu prevoza otrok. Kakšen zabaven 
način za začetek šole! 

mag. Darja Marinčič

OŠ Brezovica in POŠ Notranje Gorice 
Nova ureditev zastav

 
Vodstvo šole se je odločilo, da bo pred Osnovno šolo Brezovica in 
njeno podružnico v Notranjih Goricah preuredilo namestitev zastav 
Slovenije, Evropske unije in Občine Brezovica. Nove zastave so 
izobešene po določilih ustave Slovenije, zakona iz oktobra 1994 in 
pravilih zastavoslovja. To pomeni, da so vse tri pripete tako, da lahko 
svobodno plapolajo oziroma vihrajo. Ker so tri, so razporejene tako, 
da je na najpomembnejšem mestu, na sredini, zastava Slovenije, 
na drugem mestu, levo od nje, po vrednosti zastava Evropske 
unije ter na tretjem občinska zastava. Ko pozorneje pogledate, sta 
zastavi Slovenije in Občine Brezovice daljši kot zastava EU. Narejeni 

sta v razmerju 1 : 2 med širino proti dolžini oziroma 120 : 240 cm. 
Zastava Evropske unije pa ima razmerje 2 : 3 oziroma 120 : 180 cm. 
Zakaj? Obstajata zastavoslovno in protokolarno pravilo o velikosti 
zastav. Prvo omogoča, da šolarji in drugi spoznajo, da so, oziroma 
morajo biti vse zastave enako široke, dolžine pa so različne. To tudi 
omogoča, da razlikujemo, kateri državi pripada določena zastava. 
Na primer, zastavi Slovaške republike in Ruske federacije so v 
izvirniku razmerja 2 : 3 in so za četrtino krajše kot naša nacionalna 
zastava, imajo pa seveda tudi svoj grb ali atribut. Ob tem še to, da 
ima Slovenija že leto in pol dlje svojo zastavo kot Slovaška. Torej, 
bi njim lahko očitali, zakaj so vanjo uvrstili od zgoraj navzdol belo, 
modro in rdečo barvo ter grbu Slovenije podoben grb ter je njihova 
zastava podobna naši. Protokolarno so vse zastave enako široke 
in enako dolge. Ureditev zastav na jamborih pred omenjenima 
zgradbama je zahtevala kar nekaj izvirnih rešitev, do katerih je bilo 
mogoče priti le z dobrim poznavanjem tehnične in zastavoslovne 
tematike ter skrbno pomočjo hišnika. Pri osnovni šoli smo uporabili 
navtični način namestitve z utežjo, ki je naslonjena na jambor, pri 
podružnični pa smo preuredili način pripenjanja in vodoravne 
zastave pripeli s škopci, ki so trdnejši in dovoljujejo sproščeno 
vihranje. Vprašali boste, zakaj zastava šole še visi navpično z ročice? 
Dali smo pobudo, da njen oblikovalec znak na njej obrne za 90 
stopinj in ga pomanjša za kakšnih 15 odstotkov. Potem bomo tudi 
to zastavo naredili za plapolanje na dopolnjenem jamboru in, ko 
bodo izobešene štiri, bo vrstni red od leve proti desni, s pogledom 
proti zastavam, naslednji: Slovenija, EU, Občina Brezovica in šola. 
Ravnateljica Meta Trček je o izvedenem napisala: »Hvala za odlično 
opravljeno delo in pohvale g. hišnika«. 

Besedilo in slika: Stanislav Jesenovec
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Šole in vrtci

Vljudno vabljeni k vpisu otrok v Vrtce Brezovice, kjer imamo 
posamična prosta mesta za naslednje starosti in enote: 
 
•	 enota Vnanje Gorice 6x letnik rojstva otroka 2015; 
•	 enota OŠ Notranje Gorice 5x letnik rojstva otroka 2014 ali 2015 

ali 2016; 
•	 enota Notranje Gorice 1x letnik rojstva otroka 2016 ali 2017; 
•	 enota OŠ Brezovica 4x letnik rojstva otroka 2014; 
•	 enota Podpeč 2x letnik rojstva otroka 2019; 5x letnik rojstva 

otroka 2018; 9x letnik rojstva otroka 2017 ali 2016; 7x letnik 
rojstva otroka 2015; 

•	 enota Rakitna 3x letnik rojstva otroka 2014 ali 2015 ali 2016. 
Vpis v vrtec je možen takoj, potrebno je oddati Vlogo za vpis na 
upravo vrtca na naslov Vrtci Brezovica, Nova pot 9, 1351 Brezovica. 

Uprava vrtca 

Prosta mesta za otroke v Vrtcih 
Brezovica

Pričetek: torek 8.10.2019 ob 9:00 uri v računalniški učilnici. 

 

 

 

Tudi v tem šolskem letu 2019/2020 bomo na OŠ Preserje organizirali računalniški tečaj za upokojence in 
tiste občane, ki bi se radi naučili uporabljati računalnik. 

Vsebina tečaja: 

 udeležence naučiti osnove uporabe osebnega računalnika, 
 udeležence naučiti, kako se z računalnikom piše in oblikuje enostavna besedila, 
 seznaniti udeležence s svetovnim spletom, jih naučiti uporabljati brskalnik za iskanje različnih 

informacij  
 in jih naučiti uporabljati osnove elektronske pošte. 

 

Vabljeni 

 

Poraba pri mešanem ciklu 4,1–6,3 l/100 km. Emisije CO2 109–142 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6Dt. Emisija NOx: 0,0175–0,0275 g/km. Emisija trdnih delcev: 
0,00023–0,00088 g/km. Število delcev (x1011): 0,05–0,72. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo novemu standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več informacij 
o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.
Renault priporoča renault.si

Vaš trgovec v Ljubljani
AVTOHIŠA IN NJENO URADNO IME
Naslov trgovca v eni vrstici

Navdihnjen z življenjem.

Novi

Renault CLIO
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Šport

NTK Preserje je letošnjo sezono pričel s kondicijskimi pripravami 
v Savudriji in jih nadaljeval s skupnimi pripravami v okviru 
Medregijske namiznoteniške zveze v Logatcu. Kratke vtise s 
kondicijskih priprav v Savudriji je zapisala udeleženka Viktorija 
Letnar: Na koncu poletnih počitnic, smo šli z Namiznoteniškim 
klubom Preserje na priprave v Savudrijo. Treninge smo imeli 
zjutraj, popoldne in zvečer, vmes pa smo se kopali. Všeč mi je bilo 
druženje in mini trgovinica, kjer smo si kupili kakšen priboljšek. 
Hrana je bila zelo okusna. Enkrat smo šli namesto treninga na 
vodna igrala – bilo je zelo zabavno. Zvečer smo igrali odbojko 
in plesali. Zadnji dan so fantje šli »supat«, me punce pa smo bile 
na plaži. Nekateri so videli morsko cvetačo. Potem smo se počasi 
odpravili domov.

Športna vadba za predšolske otroke v Preserju 
Namiznoteniški klub Preserje tudi letos v mali telovadnici OŠ 
Preserje organizira Športno vadbo za najmlajše otroke – 
starosti 1–3 let skupaj s starši ponedeljek in sreda od 17.15–18.15. 
Vključevanje staršev v skupno športno vadbo otrok je pomembno, 
saj se otrok počuti varnega, z veseljem sodeluje, je zaupljiv in 
uspešno izvaja naloge, ki jih brez pomoči staršev ne bi zmogel. 
Program obsega gibalne dejavnosti kot so: plazenje, lazenje, hoja, 
tek skoki, poskoki, potiskanje, vlečenje, metanje, hkrati pa otroci s 
tovrstno vadbo razvijajo še gibalne sposobnosti, kot so gibljivost, 
koordinacija in ravnotežje.
Športno vadbo za predšolske otroke – starosti 4–6 let 
ponedeljek in sreda od 18.15–19.15. Program vadbe je prilagojen 
starostni skupini 4–6 let. Obsega pestro izbiro športnih vsebin 
(igre z različnimi žogami, elementarne igre, vadba po postajah), ki 
pripomorejo motivirati otroke in jim na prijazen način privzgojiti 
športne navade. Priporočamo, da vključite otroke v program 
vadbe in tako del prostega časa preživijo v organizirani športni 
vadbi. Dosedanje izkušnje so pokazale, da se ti otroci lažje in 
hitreje učijo in tako lažje vključujejo v skupinskem druženju z 
ostalimi vrstniki. Sama športna vadba pa dobro vpliva tudi na 
zdravstveni vidik.
Vadba bo potekala v mali telovadnici OŠ Preserje. Za vadbo je 
potrebna osnovna športna oprema (copati, kratke hlače, majica ...).
Pričetek vadbe: ponedeljek 30. 9. 2019 Vpis in dodatne informacije 
v času vadbe ali na ntk.preserje@gmail.com. Vabljeni! 

NTK Preserje

NTK Preserje sezono začel s pripravami v Savudriji in Logatcu, konec 
septembra se prične tudi vadba za predšolske otroke

Jesen pri balinarjih
 
Balinarji so po poletnem počitku zopet v polnem zagonu z novim 
elanom. Udeležujejo se že turnirjev, predvsem našo žensko ekipo čaka 
udeležba na državnem prvenstvu. Držimo pesti. Pripravljamo se tudi 

na naš zaključni turnir mešanih dvojk naših članov in članic v soboto, 
5. 10. 2019, ki ga kot vsako leto pripravljamo v okviru občinskega 
praznika Občine Brezovica. S tem pa tudi počasi zaključujemo tudi 
letošnjo uspešno sezono. Moška ekipa se trenutno nahaja proti vrhu 
lestvice v 2. ligi OBZ Ljubljana, vendar se lahko do konca jesenskega 
dela do 15. 10. 2019 še marsikaj spremeni. Ženska ekipa pa nas iz 
turnirja v turnir preseneča … 
Za pravi zaključek jeseni pa poleg zaključnega turnirja zopet 
pripravljamo jesenski pohod po pisanem Brezovškem hribu in okolici 
v soboto, 19. 10. 2019, z začetkom ob 9.00, start iz balinišča. Pohod 
bo primeren za vse pohodnike in priložnostne gobarje, glede na to, 
da so lani cvetele gobe. Upajmo, da jih bo kaj tudi letos. Pot bomo 
spet ubrali po različnih smereh, s skupnim zaključkom – Fajtov breg in 
s pogostitvijo na balinišču. Prijavnina bo 5 €, prijave se zbirajo v naših 
klubskih prostorih. V primeru slabega deževnega vremena bo pohod 
prestavljen. Kontakt Arhar Helena in Rihtar Kristina. Lepo vabljeni, v 
dobri družbi se imamo vedno lepo. 
  

Rihtar Kristina za BŠD Radna
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Ostalo

Seascape išče 
nove sodelavce.

Zaradi širitve proizvodnje iščemo 
nove sodelavce (m/ž) v kompozitni 
delavnici, pri montaži plovil in 
oddelku montaže jamborjev.

Želimo najti motivirane   
posameznike in posameznice, ki 
imajo ročne spretnosti in so se 
pripravljeni naučiti novih veščin.

Delovne izkušnje na področju so 
dobrodošle, vendar niso pogoj.

Delo se izvaja na lokaciji Podpeč 53, 
v prostorih bivše tovarne Hoja ter na 
lokaciji v Ljubljani.

Prijave pošljite na: 
zaposlitev@thinkseascape.com

PGD Vnanje Gorice 
na tekmovanju v Nemčiji 
V Berlinu je 6.–7. septembra potekalo najtežje gasilsko tekmovanje 
Firefighter combat challenge. Med 250 tekmovalci sta bila tudi 2 člana 
našega društva. Zdenko Jamnik je v kategoriji M55 prehitel vse in 
zmagal že drugič v letošnjem letu v Nemčiji. David Prezelj je v kategoriji 
M40 dosegel 10. mesto. Skupaj sta Zdenko in David tekmovala tudi v 
tandemu in v kategoriji M40 zasedla 9. mesto. 
S kolegom Robertom Težakom iz PGE Nova Gorica so dosegli še 
odlično ekipno 13. mesto od vseh 52. ekip. Rezultat je odličen dosežek 
predvsem zato, ker je dosežen s tremi tekmovalci. V ekipi tekmuje 
namreč lahko do 5 gasilcev. 
Zdenko in David sta bila letos deležna tudi posebnega priznanja 
nemškega gasilskega kluba Fire&Fight in sicer za dosežke iz prejšnjih 
let. Priznanje namreč dobi tekmovalec, ki v kategoriji M50 doseže 
čas pod 2 minutama 30 sekund (Zdenko Jamnik je leta 2018 dosegel 
čas 2.29,45) in v kategoriji M40 doseže čas pod 2.00 minutami (David 
Prezelj je leta 2017 dosegel čas 1.56,35). 
Čestitke obema! 

PGD Vnanje Gorice 
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September je svoje staro ime – kimavec – dobil po sadju, ki se nam 
»smehlja« in »kima« iz dreves. To so v DEOS centru starejših Notranje 
Gorice dodobra izkoristili, saj so sočne domače vinogradniške 
breskve skuhali v najbolj priljubljeno obliko ozimnice – marmelado. 
Stanovalci so izredno uživali, saj so ob tem obujali spomine na 
otroštvo in mladost. Neverjetno, kako lahko nekdaj poznani vonj, 
okus ali zvok, na plano privede različne občutke in nostalgijo. Prve 
dni septembra so izkoristili za prav posebno dejavnost. Vse tiste 
stanovalce, ki se zaradi slabšega zdravstvenega stanja ne morejo 
udeležiti določenih aktivnosti na prostem, so kar s posteljo zapeljali 
na letno teraso. V prijetni senčki in ob zvokih kitare so neizmerno 
uživali. Za zdravstveno-vzgojni del meseca sta tokrat poskrbeli 
delovna inštruktorica Urša, ki je predavala o pomenu zdrave 
prehrane v tretjem življenjskem obdobju, ter gostja Darja Pajk, 
podpredsednica Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije, ki je 
z nami spregovorila na temo »Gluhi in naglušni«. Tekom meseca so 
s pestrim naborom aktivnosti ter z individualnimi in skupinskimi 
terapijami popestrili trenutke, obeležili pa so tudi svetovni dan 
Alzheimerjeve bolezni in svetovni dan srca. 

Obiskali so jih še Petrolovi prostovoljci in »Rdeči noski«, ki so v centru 
organizirali rajanje. Kot vsak mesec, so tudi tokrat gostili različne 
glasbenike.  Samo Svete je izvedel delavnico z naslovom »Zvočne 
delavnice sestavljalnice«, ob praznovanju rojstnih dni so se veselili 
s citrarkami, organizirali pa so tudi Dan slovenske popevke. Same 
izvrstne glasbenice so samo za starejše in lokalno skupnost pripravile 
koncert, ki je prav vsem zlezel pod kožo. Uspešno so zaključili tudi 
projekt »Počitnice v zameno za prostovoljno delo«, na katerega se 
je prijavilo ogromno prostovoljk in prostovoljcev, izbrani pa so bili 
nad izkušnjo preprosto navdušeni. Idejna vodja projekta, direktorica 
centra Ana Petrič, je prejela veliko pohval za edinstveno idejo in 
izvedbo ter tako postala »Ime meseca« na radiu Val 202. 
S številnimi novimi idejami in projekti bodo zakorakali tudi v prihodnji 
mesec. Že prvi teden v oktobru pa ob mednarodnem dnevu starejših 
pripravljajo pester nabor aktivnosti in predavanj. 
Vljudno vabljeni! 

Andreja Nose

Ime meseca v DEOS centru je 
direktorica Ana Petrič

ZA OTROKE

ŠOLA 
KARATEJA

ŠPROTNO DRUŠTVO SHOTO

PON IN ČET 17-18 URE

POŠ NOTRANJE GORICE
PODPEŠKA CESTA 390

031 663 755

Shoto_plakat_A6_letak.indd   1 04/09/18   23:11

Šahovsko društvo Podpeč vabi 
na šahovski turnir
Šahovsko društvo Podpeč je v novem šolskem letu znova pričelo 
z delovanjem. Srečevali se bomo ob petkih ob 18. uri v prostorih 
Kulturnega doma Podpeč, pod knjižnico (vhod je iz parkirišča zadaj). 

V okviru občinskega praznika bomo tako organizirali prvo šahovsko 
tekmovanje, ki bo 27. 9. ob 18. uri in tarok tekmovanje, ki bo 4. 10. ob 
isti uri. 

Vabimo vse mlade in starejše šahiste, da se nam pridružijo ob petkih, 
kjer se bomo učili in prijateljsko igrali, po uradnem delu pa se 
razvedrili še z drugimi dejavnostmi. 

 Vljudno vabljeni! 
Šahovsko društvo Podpeč

ŠPORTNO DRUŠTVO SHOTO031 663 755 PODPEŠKA CESTA 390
POŠ NOTRANJE GORICE

TOREK 20-21 URE
SPLOŠNA KONDICIJSKA VADBA

ČETRTEK 20-21 URE
KARATE

ŠPORTNO DRUŠTVO
BOR DEREANIKONDICIJSKI TRENER 4. DAN

Shoto_plakat_A6_letak.indd   2 04/09/18   23:11
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Po poletnem zatišju smo 
znova zavihali rokave
Predzadnjo soboto v sicer še pretežno počitniškem avgustu smo 
bolničarji in bolničarke Rdečega križa preživeli na celodnevnem 
treningu prve pomoči. Z njim namreč vsako leto po poletju že 
tradicionalno začenjamo novo »sezono« naših aktivnosti. 
Kljub temu, da vremenska napoved ni bila obetavna, se je nebo 
do zaključka našega druženja vzdržalo puščanja tekočin, ni pa 
skoparilo z vročimi sončnimi žarki. 
Kljub soparnemu ozračju nam je uspelo učinkovito iti skozi 
precejšnje število scenarijev, ki so vključevali različne oblike nesreč. 
Nekoliko večjo pozornost smo tokrat namenili reševanju v primeru 
prometnih nesreč. Razlogov za to žal ni treba posebej izpostavljati, 
kajne? 

delavnic oživljanja in nudenja prve pomoči, ki se bo v naši občini 
zopet začel jeseni. 
Če ste zamudili našo prvo jesensko delavnico, ki smo jo na povabilo 
Planinskega društva Podpeč - Preserje ob njihovem tradicionalnem 
družinskem pohodu na Krim izvedle na vrhu Krima, vas vabimo na 
naslednjo, ki bo v sredo, 16. 10. 2019, ob 18. uri v Domu krajanov 
Notranje Gorice. 

Mojca Pristavec Đogić 
Ekipa prve pomoči Občine Brezovica

Ne glede na tip nesreče pa vedno velja pravilo, da naredimo največ 
škode, če ne naredimo nič. Zato se ne obračajte stran od oseb, ki 
potrebujejo pomoč. Že klic na 112 je več kot nič. Če pristopite bolj 
aktivno, pa ste tudi vi sposobni rešiti življenje. Če v to dvomite, 
toplo vabljeni, da se nam pridružite v novem sklopu brezplačnih 
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Zdravje in življenski slog

Nega na domu
Občina Brezovica je v letošnjem letu s strani države, specifično Centra za 
socialno delo Vič prejela zahtevo po prenosu dejavnosti nege na domu 
iz Centra za socialno delo na Občino. Občina je v poletnih mesecih 
razpisala koncesijo za izvajanje nege na domu, in izbrala kot najbolj 
primernega in najugodnejšega ponudnika izvajalca DEOS Center, ki ima 
v Notranjih Goricah tudi Dom starejših občanov. 

Direktorico doma starejših občanov Ano Petrič smo zaprosili za odgovore 
na vprašanja glede same storitve, postopka izvajanja nege, izvajalk nege 
na domu, kam in na koga se lahko obrnejo, če storitev potrebujejo ter 
kaj vse nega na domu vsebuje. 

Ana Petrič pravi, da »starejšim občanom in pomoči potrebnim bo 
zagotovljena enako kvalitetna obravnava, kot so je bili deležni do sedaj. 
Pomoč na domu za občino Brezovica je s 1. 9. 2019 prevzel DEOS Center 
starejših Notranje Gorice. Za občane to prinaša nadaljnjo oskrbo na 
njihovem domu. Gre za različne oblike organizirane praktične pomoči, s 
katerimi se vsaj za določen čas nadomesti potrebo po institucionalnem 
varstvu v zavodu, v drugi družini ali v drugi organizirani obliki. Socialna 
oskrba na domu zagotavlja avtonomnost in zasebnost posameznika, ki 
ohranja občutek varnosti. 

Pomoč na domu se začne s strani prejemnika pomoči, ki mora podati 
pisno vlogo na elektronski naslov infotocka@deos.si ali po pošti na 
DEOS, d. o. o., Gmajna 7, 1357 Notranje Gorice. Več informacij pa je 
možno pridobiti tudi na telefonski številki 080 27 37 (info točka) kjer vas 
bo zaposlena usmerila na koordinatorico pomoči na domu za občino 
Brezovica, gospo Lidijo Avbelj. Koordinatorica pomoči na domu vodi 
čakalno listo s kontakti zainteresiranih upravičencev ali njihovih svojcev. 
Na kratko zabeleži sklope opravil, ki bi jih zainteresirani upravičenci 
želeli. Ko se socialni oskrbovalki sprosti mesto za novega upravičenca, 
ga koordinatorica pomoči na domu kontaktira in se z njim dogovori za 
obisk na njegovem domu. Pri prvem obisku je prisotna tudi socialna 
oskrbovalka, ki se pogovori z upravičencem ali s svojcem o poteku 
dela in o želenih sklopih opravil. Koordinatorica pomoči na domu z 
upravičenci sklene dogovor, pri katerem se določi obseg, trajanje in 
način opravljanja pomoči.« 

Kaj vse nega na domu vsebuje oz. katere storitve? 
To vprašanje pa pojasnjuje da je storitev prilagojena potrebam 
posameznega upravičenca in obsega naslednje sklope opravil: 
1.	 Pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih: pomoč pri oblačenju/

slačenju, pomoč pri umivanju, pomoč pri hranjenju, pomoč pri 
opravljanju osnovnih življenjskih potreb, vzdrževanje in nega 
ortopedskih pripomočkov. 

2.	 Gospodinjska pomoč: prinašanje enega pripravljenega obroka 
hrane, nabava živil in priprava enega obroka hrane, pomivanje 
porabljene posode, osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov 
z odnašanjem smeti, postiljanje in osnovno čiščenje spalnega 
prostora. 

3.	 Pomoč pri ohranjanju socialnih stikov: vzpostavljanje socialne 
mreže z okoljem, s prostovoljci in s sorodstvom, spremljanje 

upravičenca pri opravljanju nujnih obveznosti, informiranje 
ustanov o stanju in potrebah upravičenca, priprava upravičenca na 
institucionalno varstvo. 

  
Kdo so izvajalke nege na domu? 
Socialno oskrbo na domu izvajajo tri zaposlene oskrbovalke na območju 
občine Brezovica vsak delovni dan od 7.00 do 15.00. In sicer za vsa 
naselja v občini Brezovica. 
  
Kakšna je cena za uporabnika in kolikšen je delež sofinanciranja Občine 
Brezovica? Prispevek uporabnika za opravljeno uro znaša 4,29 €. 
Prispevek Občine Brezovica za opravljeno uro pa zanaša 12,26 €. 
  
Ob zaključku pogovora pa je direktorica dejala, da verjamejo, da bodo 
občani s storitvami DEOS Centra starejših Notranje Gorice zadovoljni, saj 
so zaposlenke, ki opravljajo pomoč na domu, srčne, izkušene, prijazne 
in ustrežljive.

mag. Darja Marinčič

Lunakrajc
- JOGA studio na 
   Logu pri Brezovici

- ASTROLOGIJA za preobrazbo
   in življenje z namenom (jyotish)

- Individualna in skupinska joga

Marjeta Cimerman s.p. t: 041 344 399
w: www.lunakrajc.si
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Šola homeopatije za laike
 
Homeopatija je celosten, naraven način zdravljenja, ki ga po vsem svetu 
uporabljamo že več kot 200 let. Je metoda zdravljenja z veliko dodano 
vrednostjo, saj zmanjša uporabo drugih zdravil, izboljša splošno stanje 
organizma in je brez neželenih učinkov. 
Moj sogovornik Jošt Klemenc dr. med. mi je v najinem pogovoru prijazno 
in temeljito razložil način zdravljenja s pomočjo homeopatije kot tudi s 
kakšnim namenom organizira in predava v Šoli homeopatije za laike. 
Vi ste doktor medicine, ki ste ustanovili Center za celostno 
zdravljenje in se odločili postati homeopat – zakaj, kako? 
Skoraj vsak homeopat postane tedaj, kadar zboli sam ali pa nekdo 
od bližnjih z neko bolj trdovratno boleznijo in razmišlja, ali bo z njo 
res moral živeti do konca življenja ali se jo da kako odpraviti. Ko težave 
temeljito razreši s pomočjo homeopatije, navadno glede tega ne ostane 
ravnodušen. Po temeljitem izobraževanju na Mednarodni akademiji za 
klasično homeopatijo v Grčiji sem opravil izpit iz homeopatije pri zelo 
uglednem homeopatu prof. Georgeu Vithoulkasu. Končal sem tudi triletni 
tečaj homeopatije v organizaciji Slovenskega homeopatskega društva in 
pridobil diplomo Evropskega komiteja za homeopatijo. Center pa je bil 
ustanovljen leta 2010 z namenom, da bi bolniki in njihovi svojci, dobili 
na enem mestu kar najbolj učinkovito strokovno pomoč, ki zajema 
zdravljenje in lajšanje bolezni ter psihosocialno in terapevtsko pomoč. 
 Zakaj ste se odločili ponoviti v našem kraju Šolo homeopatije in kaj 
udeleženci s poslušanjem vaših predavanj pridobijo? 
Šolo homeopatije sem zasnoval pred šestimi leti, saj sem opažal, da 
med ljudmi obstaja velika želja, da bi s homeopatijo zdravili sebe in 
svoje bližnje, kakovostnega znanja o tem, kako to početi, pa nimajo. 
Homeopatijo veliko uporabljajo mlade mamice, ki so navadno v vlogi 
domačih zdravnikov. Mnogi se s homeopatskimi zdravili želijo izogniti 
stranskim učinkom konvencionalnih zdravil in v mnogih mejnih 
primerih se homeopatija res odlično izkaže in odpade potreba po bolj 
agresivnem zdravljenju. Treba pa je imeti kar nekaj homeopatskega 
znanja, da bolezen z njo v resnici uspešno obvladamo. Zato je potrebna 
»Šola«. Šola v obsegu 30 ur, ki jo letos organiziram že petič, se je med 
ljudmi dobro prijela in osnovno homeopatsko znanje smo dali že preko 
300 slušateljem.  
Začnemo z osnovnim homeopatskim pogledom na to, kaj je bolezen, od 
kod in s kakšnim namenom se pojavljajo simptomi in znaki. Spoznamo, 
kako bolezen nastane, kako se razvije in kako se lahko zaplete. Predelamo 
pa tudi druge teoretične osnove, učimo se natančno opazovati sebe in 
opisati simptome, pogledamo, kakšni so možni izidi homeopatskega 
zdravljenja. Slušatelje naučimo, da znajo bolje prepoznati, kako hudo 
je obolenje, kje so verjetne komplikacije in kdaj naj se obrnejo na 
strokovnjake medicinske stroke. 
Ali ni tako, da je potrebno vedeti vse o človeku katerega bo 
homeopat zdravil? 
Vsega nikoli ne moremo vedeti, je pa podlaga za določitev pravilnega 
homeopatskega zdravila je skrben in natančen opis vseh bolnikovih 
težav, navad, duševnega stanja, splošnih značilnosti in občutljivosti. Na 
podlagi anamneze (pacient mora natančno opisati simptome kje boli, 
kako boli, kdaj boli, kaj bolečino poslabša ali izboljša…) se določijo tisti 
simptomi, ki so za posameznega bolnika zelo značilni in na podlagi 
teh simptomov se predpiše homeopatsko zdravilo. Npr. če vzamemo 

 

 

Predavanja bodo dvakrat mesečno ob sredah od 19.00 do 20.45 
v dvorani Gasilskega doma na Brezovici. Vseh predavanj bo 13. 
Prvo predavanje bo v sredo, 9. 10. ob 19h. 
 

 
Posamezno predavanje Abonentska vstopnica za vseh 13 predavanj 

10 eur 
vstopnico kupite 

pred predavanjem 

110 eur (dve predavanji sta brezplačni) 
Z nakupom si zagotovite mesto na predavanjih 
Naročilo in nakup: www.celostnozdravljenje.si  

ali (040) 817-887 
 

Center za celostno zdravljenje d.o.o, Brezovica, predavatelj Jošt Klemenc, dr. med. 
www.celostnozdravljenje.si,     info@celostnozdravljenje.si,    GSM: (040) 817-887 

glavobol, je potrebno vedeti ali se le-ta pojavi v sprednjem delu glave 
ali zadnjem ali ob straneh, kaj glavobol spremlja, kaj se med njim dogaja 
drugje po telesu, kaj ga izzove, kako poteka in kako se zaključi in podobno. 
Pri homeopatskem zdravljenju ena migrena ni enaka drugi migreni. V 
homeopatiji je potrebno človeka celostno spoznati. Pristopamo vedno 
individualno in smo pozorni na vse vse odklone od normalnega stanja 
in dajemo poseben poudarek na specifičnih simptomih, ki konkretno 
migreno pri pacientu ločujejo od migrene pri nekom drugem. Zato je 
zelo pomembno zavzeto sodelovanje pacienta s homeopatom. 
Zakaj se vam zdi pomembno, da so ljudje o tem poučeni in da so 
aktivni pri iskanju svojega zdravja? 
Živimo v dobi, ko so ljudje precej dobro poučeni o medicini.  Sodobni 
pacienti so proaktivni, tudi zahtevni in so jim predlagane zdravstvene 
rešitve pogosto premalo dobre ali pa zaradi stranskih učinkov 
nesprejemljive. Zato se ozirajo po mnogih alternativnih zdravljenjih. 
V vašem Centru poleg zdravnika homeopata deluje tudi psiholog? 
Kako se vaše delo prepleta? 
Moja žena Alenka je univerzitetna diplomirana psihologinja z 
magisterijem iz klinične psihologije in specializacijo iz relacijske 
družinske terapije. Že od ustanovitve najinega Centra se najino delo 
in najina klientela prepletata, pridružila se nama je tudi terapevtka 
dr. Mateja Katona. Ljudje se na homeopata pogosto obračajo z zelo 
zapletenimi in tudi s homeopatijo težko ozdravljivimi kroničnimi 
boleznimi, ki jim povzročajo veliko trpljenja in ovirajo pri vsakdanjih 
aktivnostih. Dobra psihološka podpora lahko pomaga, da se naučijo z 
boleznijo in kroničnimi bolečinami živeti ter si tudi tako življenje znajo 
urediti tako, da so bolj zadovoljni in si ga osmisliti. 
Precej bolezni tudi izhaja iz nezdravih odnosov, neprimerne psihološke 
podstati, dojemanja sveta in osebnega dogajanja. Pri vseh teh je za dober 
uvid v stanje in spremembe, ki jih je treba narediti, v veliko pomoč dober 
psihoterapevtski proces, če želimo človeku res temeljito in trajno pomagati 
oziroma ga pozdraviti. Takšne povabimo v sočasen psihoterapevtski 
proces in uspehi takega kombiniranega zdravljenja so res čudoviti. 
Seveda pa ima večina ljudi, ki želi psihoterapevtsko svetovanje, določene 
osebne, partnerske, službene in druge socialne težave in za rešitev le-
teh je psihoterapija najbolj primerna terapevtska izbira. 
To, da imajo ljudje možnost tako zdravstvene kot psihološke obravnave 
na enem mestu, se nam zdi zelo dragoceno in nekaj strnjenih in zanimivih 
psiholoških tem bomo zagotovo vključili tudi v Šolo homeopatije. 

mag. Darja Marinčič
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Spremembe, spremembe
 
»Naj dvigne roko tisti, ki želi spremembo!« Ogromno rok šine v zrak, 
seveda, vsi si želijo sprememb v družbi, službi, politiki ... 
»Naj dvigne roko tisti, ki se želi spremeniti!« Zakaj je v zraku le malo rok, 
pogledi pa so uprti v tla? 
Najbolj enostavno in varno je pričakovati, da se bo nekaj spremenilo 
okoli nas, zunaj nas. Ni jih veliko, ki bi želeli delati na sebi, se spremeniti na 

bolje. Težko je priti iz cone udobja, se odreči nekim ustaljenim navadam, 
čeprav nam morda škodujejo in s spreminjanjem sebe kljubovati okolici, 
ki nas morda ne bo sprejela, če bomo drugačni kot prej. 
»Mojca, kam pa sedaj pes taco moli?«, si boste mislili. Naj preidem k 
bistvu. Ob poslušanju mojih znancev, sorodnikov, sodelavcev, prebiranju 
novic, sem se zamislila. Veliko je bolezni, skoraj vsaka družina se sooča 
s kakšno težavo na področju zdravja. Pa vendar bi lahko marsikatero 
bolezen preprečili, ustavili. Dandanes imamo ljudje na voljo ogromno 
informacij o tem, kako zdravo živeti. Neverjetno veliko je načinov za 
boljše življenje. Zaradi prehitrega tempa pa se žal ne znamo (ali tudi 
trmasto nočemo) ustaviti in ceniti možnosti, ki jih imamo, da živimo bolj 
polno, bolj zavestno. Sama sem to izkusila na zelo krut način in dobila 
diagnozo izgorelost. 
To je razlog, da dobro vem, kdo je naš največji sovražnik. Seveda je to 
stres, ki vpliva na naše fizično in psihično počutje. Krivi pa smo sami, ker 
se ne ustavimo, ne prisluhnemo svojemu telesu, ki nam daje znake, da 
nekaj delamo narobe. Včasih moramo nekaj izkusiti, da lahko potem 
pomagamo drugim, ko so v podobni situaciji. Zato lahko danes svetujem 
in pomagam vsem, ki želijo najti način za premagovanje stresa in boljše 
počutje. 
Pomislila sem na dojenčke. Ta mala bitja, ob katerih se nam na obraz 
nariše nasmeh. Njihova čista energija nas prevzame in seveda se trudimo, 
da poskrbimo zanje po najboljših močeh. Hranimo jih z najbolj zdravo 

Podklin 14
Notranje Gorice

Kontakt: 01 363-42-04

Odpiralni čas:

od ponedeljka do petka: 8:00 - 15:00
sreda: 8:00 - 18:00

OPTIKA SUKE

Deluje. Kot nekoč.
Ob visokem jubileju Lekarne Ljubljana so v Galenskem 

laboratoriju oživili nekatere stare recepture in jih posodobili 
z novimi znanji. Ustvarili so posebno linijo izdelkov, ki 

združuje tradicijo in sodobnost - nekoč in danes.

Pri izboru receptur za grenčico, eliksir in 
tonično vino smo upoštevali tradicionalno poznavanje 

ugodnega vpliva določenih zdravilnih rastlin.
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Izdelano v Galenskem laboratoriju Lekarne Ljubljana.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

Luka, podjetnik in učitelj joge

Zvesta vašemu zdravju.
Že 70 let.
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Poraba pri mešanem ciklu 4,1–6,3 l/100 km. Emisije CO2 109–142 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6Dt. Emisija NOx: 0,0175–0,0275 g/km. Emisija trdnih delcev: 
0,00023–0,00088 g/km. Število delcev (x1011): 0,05–0,72. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo novemu standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več informacij 
o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.
Renault priporoča renault.si

Navdihnjen z življenjem.

Novi

Renault CLIO

hrano, pazimo, da dobijo dovolj vode, da mirno spijo, oblačimo jih v 
oblačila iz naravnih materialov, ves čas jih zabavamo, jih vzpodbujamo, 
vozimo jih na sprehode v naravo, da uživajo na zraku … 
Zdaj pa si predstavljajte, kako vi skrbite zase, za svoje telo in za svoje 
psihično počutje. Primerjajte skrb za dojenčke s skrbjo zase. Vem, da 
je težko, a poskusite. Ne iščite izgovorov. Verjamete, da bi se izognili 
marsikateri težavi v svojem življenju, če bi našli tistih nekaj minut na dan 
in si pripravili zajtrk, se izognili sladkorju in pojedli nekaj bolj zdravega, 
odšli na vrt vsaj za kratek čas, poklepetali s sosedo, prižgali eno cigareto 
manj, se večkrat nasmehnili, bili hvaležni. Vse to so možnosti, da si 
izboljšamo življenje. Če že ne zase, pa za naše družine, otroke, vnuke, 
prijatelje, svet okoli nas. Če ne zaradi nas samih, moramo ostati zdravi 
zaradi njih. Raziskave kažejo, da nam lahko zdrave navade v odrasli 
dobi podaljšajo življenje v povprečju za več kot 10 let. Je to res tako 
zanemarljiv podatek, da se ne bomo premaknili s točke, na kateri smo? 
Tudi če smo zdravi, se dobro počutimo, vedno obstaja še prostor za 
izboljšanje. In naša lenoba, zatiskanje oči, nezaupanje ali strah v tem 
trenutku, bodo najverjetneje zahtevali več truda in energije na dolgi rok. 
Uvedimo eno novo zdravo navado ta mesec. Ničesar ne moremo izgubiti. 
Naj poudarim, da je pomembna sestavina spremembe vztrajnost, saj 
potrebujemo 5 do 6 mesecev, da nekaj novega postane stalnica v našem 
življenju. Predlagam, da k temu povabite tudi svoje bližnje, saj bo tako 
za vse veliko lažje. Zakaj bi nove zaobljube prelagali na novoletni večer? 

Ali je pravi trenutek zdaj? In kdaj, če ne zdaj? In kaj vse je še možno, ko 
enkrat sprejmemo odločitev? Pomembno je, da imamo zares dober 
razlog, da vemo, zakaj si nečesa želimo. Takrat nas nič ne ustavi. Torej, 
mi smo tisti, ki si krojimo usodo. Ne izgovarjajmo se na druge, saj s tem 
sami sebi jemljemo moč. 
Vsem nam želim veliko uspehov na poti do sebe, do boljše različice sebe. 

Mojca Klemen, MojAriel
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Družinski dan SDS
V nedeljo, 1. septembra 2019, je v Notranjih Goricah potekal že 6. 
tradicionalni Družinski dan SDS. Pričel se je s sveto mašo v cerkvi sv. 
Martina in se nadaljeval v Športnem parku jama, kjer se je odvijal 
pester kulturno športni program. Družinskega dne so se udeležili 
tudi poslanci DZ RS Alenka Jeraj, Franci Kepa, Nada Brinovšek in Jožef 
Lenart ter evropska poslanca Romana Tomc in dr. Milan Zver. 

Smo zagovorniki družine, v katerem se posameznik nemoteno 
razvija, pridobiva pozitivne izkušnje in vrednote ter se uči sprejemati 
odgovornost za lastno ravnanje in svobodo. S tem posameznik 
pozitivno vpliva na razvoj družbe. Družina mora biti tudi skupnost 
enakopravnih in demokratičnih odnosov med člani, pri čemer so 
koristi otrok najpomembnejše vodilo. Da bi družina delovala kot 
blažilec družbenih pretresov, ji je treba pomagati pri zagotavljanju 
avtonomnosti, ekonomske neodvisnosti, zasebnosti in varnosti, kar 
pomeni tudi preprečevanje zlorab in nasilja znotraj družine. Le tako 
se bo v njej razvijal svoboden, moralno trden, kritičen in odgovoren 
posameznik, zrela osebnost, ki bo skupaj s sebi podobnimi zmožna 
oblikovati civilno moč, ki bo sodelovala in oblikovala splošna pravila 
življenja v družbi. 
Žal nas politika levih vlad vodi vstran od tradicionalnih vrednot, 
tudi stran od družine kot vrednote. Namesto, da bi nizko nataliteto 
reševali z ukrepi, ki bi lajšali odločitev za ustvarjanje družine, se 
slabe demografske trende rešuje z uvažanjem migrantov. To je velika 
zabloda, ne samo Slovenije, ampak tudi nekaterih drugih evropskih 
držav, ki bo privedla še do večje razgradnje načina življenja, kot ga 
poznamo. 

SDS brezovica
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Spomin ... 
Edini, ki ostane močan nad vsem, 
edini cvet, ki ne ovene, 
edini val, ki se ne razbije, 
edina luč, ki ne ugasne..

OLGICA STRLE 
(1959–2019) 

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
bivšim sodelavcem iz Semenarne za vse vzpodbudne besede, 
izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Zahvaljujemo se tudi 
gospodu župniku, pogrebni službi Pieta, PGD Notranje Gorice 
in DU Notranje Gorice - Plešivica za lepo opravljen obred. Hvala 
vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Vsi njeni 

Zahvala

NSi je vedno dokazovala, da je programsko močna stranka z jasno 
izdelanimi stališči. Ker hočemo takšno držo ohraniti tudi v prihodnje in 
jo še nadgraditi, smo v okviru stranke oblikovali strateški svet, sestavljen 
iz uglednih strokovnjakov. 13. septembra mineva eno leto od začetka 
delovanja aktualne vlade, zato je strateški svet NSi pripravil oceno dela 
vladne ekipe. V NSi ocenjujemo, da Slovenija potrebuje alternativo in 
smo jo tudi pripravljeni ponuditi. 
  
Kot je v uvodu ocene dela vlade zapisal predsednik NSi Matej Tonin, 
Slovenija za razvojni preboj potrebuje nov nacionalni konsenz. Po 
dveh velikih nacionalnih konsenzih, osamosvojitvi in članstvu v evro-

atlantskih integracijah, sedaj potrebujemo tretji nacionalni konsenz. 
V Novi Sloveniji vidimo priložnost za tretji nacionalni konsenz v 
vsesplošni digitalizaciji države, ki bo odpravila številne birokratske 
ovire, zmanjšala korupcijo in ustvarila podlago, da se talenti naših 
ustvarjalnih ljudi razcvetijo v korist cele države. 
Podrobno oceno dela vlade si lahko preberete na spletni strani NSi. 
  

OO NSi Brezovica

Strateški svet NSi delo vlade ocenil kot leto zamujenih priložnosti
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petek, 27. september ob 18. uri Šahovski turnir
Kulturni dom Podpeč, Jezero 21, 

1352 Preserje
Šahovsko društvo Podpeč

petek, 27. september ob 20. uri
Zvočna kopel s tibetanskimi 
posodami in gongi

INI-MINI d.o.o., Tržaška 392, 1351 

Brezovica pri Ljubljani
Ini-mini interesno izobraževanje, 
d. o. o.

nedelja, 29. september ob 6. uri
Planinski pohod na Krofičko čez 
Ute

AP Preserje, Preserje 51, 1352 

Preserje
Planinsko društvo Podpeč - 
Preserje

ponedeljek, 30. september ob 
17:15

Športna vadba za predšolske 
otroke v Preserju (pričetek 30. 9. 
2019)

Mala telovadnica OŠ Preserje, 

Preserje 60, 1352 Preserje
NTK Preserje

torek, 1. oktober ob 9. uri
Vodeni ogledi centra in 
razstava kreativnih ustvarjalk ter 
Slavnostna prireditev ob

DEOS Center starejših, Gmajna 7, 

1357 Notranje Gorice
DEOS Center starejših

torek, 1. oktober ob 19:15
Potopisno predavanje: Z gorskim 
kolesom čez Skalno gorovje – 
Marjan Moderc

Knjižnica Brezovica, Podpeška 

cesta 2, 1351 Brezovica pri 

Ljubljani

Knjižnica Brezovica

sreda, 2. oktober ob 10. uri

Jesenska tržnica ter predavanje 
v izvedbi podjetja Simps o 
inkontinenci in krepitvi mišic 
medeničneg

DEOS Center starejših, Gmajna 7, 

1357 Notranje Gorice
DEOS Center starejših

sreda, 2. oktober ob 20. uri
Dan odprtih vrat Folklorne 
skupine Rožmarin

prostori Krajevne skupnosti 

Vnanje Gorice, Nova pot 5, 1351 

Brezovica pri Ljubljani

Folklorna skupina Rožmarin

četrtek, 3. oktober ob 10. uri
Jesenska tržnica, brezplačna vadba 
in predstavitev Aktivnega dne ter 
predavanje Marije Merljak o zd

DEOS Center starejših, Gmajna 7, 
1357 Notranje Gorice

DEOS Center starejših

četrtek, 3. oktober ob 17:30 Ura pravljic: Najlepše darilo
Knjižnica Brezovica, Podpeška cesta 
2, 1351 Brezovica pri Ljubljani

Knjižnica Brezovica

četrtek, 3. oktober ob 18. uri
Občinski praznik – Slavnostna 
akademija s kulturnim 
programom

OŠ Brezovica – Brezova dvorana, 
Šolska ulica 15, 1351 Brezovica pri 
Ljubljani

petek, 4. oktober ob 10. uri

Dan brezplačnih individualnih 
terapij, meritev in masaž s 
fizioterapevtko, dietetičarko, 
diplomiran

DEOS Center starejših, Gmajna 7, 
1357 Notranje Gorice

DEOS Center starejših

petek, 4. oktober ob 13. uri
Otvoritev krožne planinske poti 
Pentlja

Občina Brezovica, Tržaška cesta 
390, 1351 Brezovica pri Ljubljani

PD Podpeč - Preserje

petek, 4. oktober ob 18. uri Tarok turnir
Kulturni dom Podpeč, Jezero 21, 
1352 Preserje

Šahovsko društvo Podpeč

petek, 4. oktober ob 18. uri
tarok turnir ob praznovanju 
občinskega praznika,

Kulturrni dom v Podpeči, Jezero 
21, 1352 Preserje

Šahovsko društvo Podpeč

sobota, 5. oktober ob 9. uri Balinanje (Turnir mešanih dvojic) , 1351 Brezovica pri Ljubljani BŠD Radna

nedelja, 6. oktober ob 10. uri Žegnanje na Brezovici
Cerkev na Brezovici, Starovaška 
cesta 19, 1351 Brezovica pri 
Ljubljani

KD Breza, Župnija Brezovica

sreda, 9. oktober ob 8. uri
Meddruštveni upokojenski 
balinarski turnir

Športni park Jama, Podpeška 
cesta 380, 1357 Notranje Gorice

DU Notranje Gorice-Plešivica

četrtek, 10. oktober ob 20. uri
Odprta pevska vaja – ŽPZ 
Brezovica

OŠ Brezovica, Šolska ulica 15, 
1351 Brezovica pri Ljubljani

ŽPZ Brezovica

petek, 11. oktober ob 19:30
Repriza predstave »Arzenik in 
stare čipke«

Kulturni dom Notranje Gorice, 
Podpeška cesta 380, 1357 
Notranje Gorice

KUD Janez Jalen

sobota, 12. oktober ob 19. uri - 
nedelja, 13. oktober ob 0:20

Pirfest
Gasilski dom na Jezeru, Jezero 45, 
1352 Preserje

Prostovoljno gasilsko društvo Jezero

sreda, 16. oktober ob 18. uri
Delavnica temeljnih postopkov 
oživljanja

Dom krajanov Notranje gorice, 
Podpeška cesta 380, 1357 Notranje 
Gorice

Rdeči križ Slovenije – Območno 
združenje Ljubljana – KO Notranje 
Gorice

četrtek, 17. oktober ob 17:30 Dream in English: My Muscles
Knjižnica Brezovica, Podpeška cesta 2, 
1351 Brezovica pri Ljubljani

Knjižnica Brezovica

sobota, 19. oktober ob 14. uri Dan odprtih vrat PGD Vnanje Gorice
Gasilski dom PGD Vnanje Gorice, Nova 
pot 2, 1351 Brezovica pri Ljubljani

Prostovoljno gasilsko društvo Vnanje 
Gorice

sreda, 23. oktober ob 17:30 Ura pravljic
Knjižnica notranje Gorice, Podpeška 
cesta 380, 1357 Notranje Gorice

Knjižnica Brezovica

sreda, 23. oktober ob 18. uri Kako postaviti meje v odnosu
Vrtec Notranje Gorice, Cesta na Log 2, 
1357 Notranje Gorice

Rdeči križ Slovenije – Območno 
združenje Ljubljana – KO Notranje 
Gorice

petek, 25. oktober ob 18. uri Ex tempore Breza
Gasilski dom Brezovica, Tržaška cesta 
386, 1351 Brezovica pri Ljubljani

Društvo likovnikov Ljubljana

petek, 25. oktober ob 19. uri Jesenska prireditev »Jesen Hrošča«
Kulturni dom Podpeč, Jezero 21, 1352 
Preserje

KUD Hrošč, Društvo žena in deklet 
Krim


